Fiche d’entraînement au calcul (correction)
Exercice 1

Déterminer le signe des expressions proposées.

1) (-) correspond à un nombre négatif et (+) à un positif.

Toutes les expressions contiennent le même nombre de facteurs.
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L’expression contient 7 facteurs négatifs, le produit est donc négatif
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L’expression contient 10 facteurs négatifs, le produit est donc positif
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L’expression contient 1 facteurs négatifs, le produit est donc négatif
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L’expression contient 14 facteurs négatifs, le produit est donc positif

2) Le produit de 2459 facteurs non nuls contenants exactement 146 facteurs positifs. Il contient donc un nombre impair (2313) de facteurs négatifs donc ce produit est négatif
Le produit de 2459 facteurs non nuls contenants exactement 146 facteurs négatifs. Il contient donc un nombre pair de facteurs négatifs donc ce produit est positif.
Le produit de 190 facteurs non nuls contenants exactement 146 facteurs positifs. Ce produit contient 44 facteurs négatifs, 44 étant pair le produit est positif 
Exercice 2
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